

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: deputado Tadeu Martins Leite – MDB
1ª-Vice-Presidente: deputada Leninha – PT
2ª-Vice-Presidente: deputado Duarte Bechir – PSD
3ª-Vice-Presidente: deputado Betinho Pinto Coelho – PV
1º-Secretário: deputado Antonio Carlos Arantes – PL
2º-Secretário: deputado Alencar da Silveira Jr. – PDT
3º-Secretário: deputado João Vítor Xavier – Cidadania

SUMÁRIO

- 1 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA
- 2 – ERRATA



MATÉRIA ADMINISTRATIVA

TERMO DE ADITAMENTO Nº 68/2023

Número no Siad: 9247217-11

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: MOA Manutenção e Operação Ltda. Objeto do contrato: prestação de serviços de manutenção predial preventiva e corretiva, de forma ininterrupta e continuada, com dedicação intensiva de mão de obra, englobando serviços de suporte técnico e operação das instalações e sistemas prediais civil, elétrico, eletromecânico, hidrossanitário, refrigeração, climatização, detecção e combate a incêndio nas edificações da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Objeto do aditamento: 1) correção do valor da remuneração do oficial eletricista, em razão de erro material constante das planilhas dos anexos do Termo de Aditamento nº 46/2023; 2) revisão de preços em virtude da Portaria Sumob nº 8/2023, que dispõe sobre o reajuste das tarifas do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus do Município de Belo Horizonte; 3) terceira prorrogação do Contrato nº 23/2020, com reajuste de preços. Vigência: a partir da data de assinatura, produzindo efeitos desde 23/4/2023 em relação à correção do valor da remuneração do oficial eletricista e à revisão de preços; e produzindo efeitos de 2/7/2023 a 1º/7/2024, em relação à prorrogação do Contrato nº 23/2020 e aos reajustes de preços decorrentes das subcláusulas 16.1.2 e 16.1.3 do Contrato nº 23/2020. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).



ERRATA

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 15/4/2015

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 5/5/2015, na pág. 33, onde se lê:

“comparecem na Sala das Comissões” leia-se:

“comparecem na Câmara Municipal de Confins”.